
【事業内容】
●ソフトウェア開発
●プラント配管解析及び設計
●原子力プラント耐震解析及び設計

職業訓練を受講する前は、契約社員で在庫管理業
務を担当していました。当時使用していた在庫管理
ソフトの使い勝手が悪く改善することを考えるよう
になってからIT業界に興味をもちました。ハロー
ワークの掲示物の案内から、プログラムが学べる
コースがあるということを知りました。

新規採用をするにあたり、他業種での魅力的な社会経験
を持っていること、異業種に挑戦しようとする「チャレン
ジ精神」を持っている方を求めていました。村上さんは企
業実習を通して異業種で分からないなりにも必死に実習に
取り組む姿も採用の決め手になりました。IT業界は成果主
義の観点が強く、頑張れば報われやすい業界です。日々の
努力を怠らず、日々邁進して頂ければと思います。

ものづくりプログラム科には企業実習付きのコースがあります。企業
実習では、実際に実習先企業へ1ヶ月赴き、機械学習ソフトを利用して、
スマートフォンの画像認識カメラアプリの開発を行いました。覚えるこ
とが多いですが、わからないことは自身で調べたり実習先の担当社員の
方に質問したりし、日々努力をしました。企業実習後に採用選考のお声
がけを頂き、就職に繋がりました。企業実習で会社の雰囲気・働き方が
よくわかり、ポリテクセンターの卒業生もおり、働きやすい環境です。

企業実習が入社の決め手になった！

訓練は「間違える場所」

７カ月間の訓練では未経験の状態からプログラ
ムを学ぶことになります。初めからうまくいく人
は少ないと思います。間違いを恐れず、果敢に手
を挙げて、わからないことは、どんどん先生に質
問してください。ひとつひとつ理解できるように
なることを、日々続ける努力を積み重ねて欲しい
です。覚えることが多いですが、課題がクリアで
きた時やりがいを感じることができます。働くと
きには、「質問力」と「コミュニケーション能
力」が重要になります。日々の訓練・企業実習の
中で、これらを意識しながら取り組むとよいと思
います。

プログラムはとても面白い！

修了者の活躍事例

ものづくりプログラム科
（７か月訓練）

[ ⇒ 前 職 ： 在 庫 管 理 業 務 ( 契 約 社 員 ） ]

就職先企業での活躍

株式会社 ジユー・ロータス 札幌開発室

採用者の声 主任 田村 勝之様

●所在地 〒060-0807 北海道札幌市北区北7条西6丁目2-34 SKビル
●TEL 011-707-5107 ●FAX 011-707-5108
●創立 平成元年10月
●資本金 3500万円
●従業員 8人（ソフトウェア開発部 札幌開発室）

ポリテクセンターの修了生：3人（令和5年3月）
●業種 ソフトウェア開発

村上 凌さんの業務

株式会社 ジユー・ロータス

村上 凌さん

令和 ３年 １２月 入 所

令和 ４年 ６月 修 了

プログラマとしてWindowsアプリケー
ションの開発を担当しています。自分の
作ったものが商品として世の中で利用さ
れていることを実感したときに、仕事の
やりがいを感じています。今は技術的に
未熟で先輩たちに頼ることもありますが
早く１人前のプログラマになりたいです。


